

马刺力克雷霆连续第二年挺进总决赛 “老头”越老越结棍

家有一老,如有一宝。而在马刺,不止有一个“老头”,所以这支球队拥有很多“宝贝”。

昨天,被称作“僵尸一族”的马刺笑了,笑得真年轻,可谓老夫聊发少年狂。马刺以4比2力克雷霆之后,连续第二年昂首挺进总决赛,向15年内的第5座总冠军奖杯发起冲击。

石佛又说教了

邓肯,38岁。中国球迷叫他石佛、邓呆,因为他像石佛一样没表情,总是很“呆萌”。

过去几年,邓肯总会在比赛中遇到这种情况:对方大个子死死扛住他,然后拼命说着垃圾话:“你还剩几年好打了?”每一次邓肯都回答,“至少这场没问题。”渐渐地,垃圾话少了,他从不做一些花里胡哨的动作,只会一遍遍展现基本功,从而受到年轻球员尊重。

7年前,邓肯对“小皇帝”詹姆斯说:“未来是你的。”然后邓肯默默地捧起了总冠军奖杯。如今,邓肯又对着一脸不甘的杜兰特说:“今年是我们的,未来是你的。”然后,他又在杜兰特面前默默捧起西部决赛冠军奖杯。

7年了,他从未老去,反而逆生长。他的第一枚总冠军戒指,还要追溯到1999年,至今已拥有4枚。邓肯,你再不老,杜兰特都要老了!

妖刀头发掉了

吉诺比利,36岁,昵称阿根廷妖刀。

人如其名。昨天比赛中,最要命的时刻,最要命的一刀,来自吉



■ 邓肯(中)防守雷霆球员威斯布鲁克(左)投篮 图 新华社

诺比利。常规时间吉诺比利命中关键三分,帮助马刺将比赛拖入加时。雷霆主教练布鲁克斯感叹:“他永远不会变老。”

吉诺比利还记得,2007年夺冠时,已经有不少人质疑马刺“GDP”的年纪太大了,现在虽然又过了7年,但他毫不在意。“我们

是很享受在一起打球、竞争的过程。我们在场上建立的默契和场下建立的友谊,不是所有球队和所有球员都能轻易拥有的……”

去年总决赛,马刺负于热浪之后,吉诺比利同马刺的合同也到期了,外界一度猜测他或许就此退役。然而,丢掉总冠军,让他再次燃起了斗志,决定再为马刺打两个赛季。

昨天终场哨响,邓肯拥抱吉诺比利,拍打着他的脑袋。吉诺比利那一头秀发,日复一日,就这样被“拍”秃了。

教父终于笑了

波波维奇,66岁,出身空军的他,不苟言笑。

美国人用美剧《权力游戏》里的僵尸一族形容马刺。无论输球还是赢球,都难以博得马刺一笑,这其中,以波波维奇为首。

但昨天,记者让吉诺比利点评一下主帅波波维奇这个赛季的指导,他的回答很有波波范儿:“也就那样吧。”波波维奇听到后,笑不拢嘴。人们纷纷调侃:波波笑了,太难得了!

从48岁开始执掌马刺,如今波波维奇已是满头银丝的教父。美国教练普遍对欧洲篮球存有抵触情绪,但波波维奇1988年就前往欧洲“取经”,学习欧洲教练关于移动进攻和联防的战术。

波波维奇是一名战术家,他将邓肯、吉诺比利和帕克招至麾下,组成逆生长的GDP组合。

会师热浪,波波维奇和他的爱将们,何时再笑一笑?拭目以待。本报记者 陶邢莹

想夺总冠军 还是有点嫩

杜兰特、保罗·乔治依然无法跨越前辈

发起挑战。三年来,步行者第一次坐拥主场优势,第一次成为东部头号种子,可最终的结果,还是同前两年一样。这样的结局让人遗憾,甚至让人有些失望,在强大的热浪面前,步行者毫无招架之力。步行者的赛季结束了,从赛季初的惊艳,到赛季末的颓唐,这支球

队的起伏,超出了所有人的想象。当步行者取得东部第一的常规赛战绩时,不乏有人预测,保罗·乔治或许比詹姆斯更完美,是“詹姆斯终结者”。然而,东部决赛期间,面对昔日偶像詹姆斯,23岁的保罗·乔治毫无办法。斗智斗勇比经验的季后赛,

姜还是老的辣,马刺和热浪对于其他球队而言,仿佛是“神一般的存在”。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。年轻的杜兰特和保罗·乔治,年轻的雷霆和步行者,多久才能跨过前辈们统治的那座大山? 本报记者 陶邢莹

少核心人物 缺看家本领

中国女排需正视与强队差距

瑞士女排精英赛结束,德国队夺得冠军,中国女排名列第四。

中国女排并没有给此次瑞士精英赛定下目标,第4名的成绩不差也不佳。不过值得注意的是,从五场比赛看,目前中国女排老将平庸,新秀稚嫩。

中国女排5场比赛2胜3负,5场比赛中更有3场打满5局,说明同诸多强队还有得一拚。然而在一些比赛中虽然大比分领先,但最终却输掉比赛,换言之,关键时刻没有人能够站出来。对于中国女排而

言,需要灵魂人物,需要核心人物。然而目前很难寻觅。

参赛的3名老将惠若琪、杨珺菁、曾春蕾,表现并不出彩。副攻杨珺菁以暴力副攻著称,不过近年来表现却比较平淡,实力下降明显。曾春蕾的表现或许是3名老将中最好的,不过除了进攻,拦网、防守也有待改善。惠若琪,这位被寄予厚望的中国女排队长,技术比较全面,不过从本次比赛看,她的一传几乎成了软肋,关键时刻一传直接丢分。老将的平庸,不能成为球队

扭转乾坤的灵魂和核心,无疑是中国队未能进入前3名的主因。

新秀朱婷是郎平着力培养的新秀,5场比赛场场首发。去年,朱婷的任务就是进攻,今年,除了进攻还担起了一传重任,这一转变,对朱婷的个人能力提出了更高的要求。中德之战,朱婷经受了磨练,一传屡遭追发,接完一传转入进攻,让她有些力不从心。

对于朱婷这样优秀的主攻手,一般的教练很难对她的一传、防守提出高要求。不过郎平却不这样,

她不但要求朱婷主接一传,对她的防守和拦网同样要求很高。朱婷的进攻能力极强,因此通过打击一传来限制她的进攻,朱婷成为各队追发的目标。尽管朱婷的接发任务最重,但她依然是全队进攻期待最多的队员。年轻的朱婷值得期待。对于年轻选手的培养,郎平竭尽全力。带了两名年轻二传丁霞和姚迪出场,同样,年轻的杨舟、袁心玥、杨方旭、李静、刘晓彤也有许多上场机会,虽然稚嫩,但也有亮点。老将和新秀表现平平,中国女排需正视差距。郎平赛后表示:“我们确实技术上还有些差距,对方强攻时候我们拦网不行,这其实就是我们的水平。我们有机会但抓不到,说明实力不够,并不是运气不好。”本报记者 李京红

“倡棋杯”产生四强

本报讯(记者 张建东)北京消息:昨天,第11届倡棋杯中国职业围棋锦标赛在中国棋院产生四强。上届冠军时越、世界冠军朴文尧以及新锐杨鼎新、蔡竞晋级半决赛。

昨天,本届倡棋杯第三轮较量十分激烈。上届冠军时越战胜首届梦百合杯冠军聿昱廷挺进四强,朴文尧战胜三星杯冠军唐韦星进入半决赛。新锐杨鼎新、蔡竞淘汰了古灵益、江维杰。

本届倡棋杯半决赛定于8月中旬在哈尔滨举行,对阵形势为时越对杨鼎新、朴文尧对蔡竞。决赛定于今年10月在海口举行。

宝山运动会开幕 3.4万市民参赛

本报讯(记者 钟喆)宝山区第三届运动会开幕式,日前在宝山体育中心篮球馆举行。据统计,区运会从3月开赛以来,全区已有3.4万多名市民群众报名参加142场比赛。市民参与体育运动、体育健身的热情高涨。

昨天的开幕式,市体育局局长李毓毅致辞,宝山区区委书记汪泓宣布开幕,宝山区区长方世忠出席。来自宝山社会各界5000多名健身爱好者及市民群众代表参加了开幕式。开幕式处处体现节俭办赛,主办方表示将节省下来的经费用于健身科学指导和体育技能配送服务,让更多的市民群众共享体育事业的发展成果。

宝山区运动会每五年举办一届,本届运动会从2014年3月开始至11月结束,历时9个月,设置足球、篮球、手球、羽毛球、乒乓球、网球、游泳、广播操等22个大项85个小项。

上海保龄球 黄金联赛开战

本报讯(记者 许明)2014年上海保龄球黄金联赛前天重启战幕,93名选手齐聚浦东鼎杰保龄球馆。经过8个多小时的鏖战,来自杭州的球手勇夺第一季比赛冠军。

今年是上海保龄球黄金联赛的第三个全年赛季,前天的2014年第一季比赛不仅吸引了长三角地区保龄球手,中华台北和马来西亚的球手也倾情参与。最终,杭州球手楼毅获得赛季冠军,中华台北的57岁球手范章章和上海曹健分获二三名。

今年的后三季比赛定于7月19日、8月9日和9月13日举行,10月中下旬将进行年终总决赛。保龄球爱好者可通过官网(www.shbowling.com)报名。

阜兴冠军联赛揭幕

本报讯(记者 许明)首届上海阜兴业余足球冠军联赛前天揭幕,作为今年“阜兴系列联赛”的一部分,阜兴冠军联赛集聚了申城业余足球领域的16支顶尖球队。6月下旬起,这16支球队将效仿欧洲冠军联赛的赛制,在闸北区火车头体育场展开一周双赛的较量。



扫一扫 添加新民体育公众账号